

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №24»

ПРИКАЗ

31.08.2023 № 26/1-ОД

Об утверждении локальных актов

С целью организации учебной, внеурочной и воспитательной деятельности в МБОУ СОШ №24, согласно Уставу МБОУ СОШ № 24 и на основании решения педагогического совета МБОУ СОШ №24 (протокол №1 от 30.08.2023г.), **приказываю**:

- 1. Утвердить и ввести в действие в МБОУ СОШ №24 с 01 сентября 2023 года следующие локальные акты:
- Положение об организации внеурочной деятельности обучающихся МБОУ СОШ №24;
- Положение об индивидуальном проекте обучающихся среднего общего образования;
- Положение об итоговом индивидуальном/групповом проекте обучающихся на уровне основного общего образования;
- Положение о деятельности в образовательном учреждении (в том числе детских и молодежных) организаций (объединений).
- 2. Администратору школьного сайта разместить документы на официальном сайте МБОУ СОШ № 24.
 - 3. Контроль исполнения приказа оставляю за собой.

Директор Н.Э.Азиева